
ZMLUVA O POSKYTOVANÍ MEDIÁLNYCH SLUŽIEB
uzatvorená podľa 5269 ods. 2 Zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v znení

neskorších predpisov

Zmluvné strany:

Objednávatel‘:
Obec Trenčianska Teplá

Sídlo: M. R. Štefánika 376/30, 91401 Trenčianska Teplá

iČo: 00312045
Bankové spojeníe: Prima banka Slovensko, a. s.
Číslo účtu: 5K07 5600 0000 0006 7637 0001
Zastúpený: Ing. Milan Berec — starosta obce
Osoby oprávnené
rokovať vo veciach
zmluvných: Ing. Milan Berec — starosta obce
prevzatia dĺela: Ing. Milan Berec — starosta obce

Zhotovitel‘: Bc. Peter Čačko — IMPULZ.press
Prevádzkovateľ‘: Sídlo: Podhájska 963/19, 914 01 Trenčianska Teplá
ICO: 41 443 462
DIC: 1073740052
IČDPH: -

Bankové spojenie: mBank
Číslo účtu: 5K52 8360 5207 0042 0225 4090
Zapísaný: Živnostenskom registri Okresného úradu Trenčín, registrácia Č. 350-

20277
Zastúpený: Bc. Peter Čačko
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uzatvárajú spolu túto Zmluvu o dielo (ďalej len „zmluva“)

Článok I Preambula

I 1. Objednávateľ si u zhotoviteľa objednáva tvorbu a zverejnenie fotografických a
videopríspevkov a pozvánok, ktoré budú mapovať‘ dianie a aktivity Obce Trenčianska
Teplá počas platnosti tejto zmluvy. Témy spracovaných príspevkov budú výsledkom
zadania objednávateľa, resp. dohody medzi objednávatel‘om a zhotoviteľom.
I 2. Príspevky zhotoviteľa budú zverejnené na webovom sídle zhotovitel‘a a jeho
dalších komunikačných kanáloch, prípadné textové príspevky budú zverejnené v
plnom znení tak, ako ich doručí objednávateľ, ak nie je dohodnuté inak.

Článok H Predmet zmluvy

II 1. Predmetom tejto zmluvy je závázok zhotoviteľa vyhotoviť minimálne 2 rózne
príspevky mesačne na základe požiadaviek objednávateľa a podľa dohody s
objednávateľom, ktoré budú zverejnené na všetkých dostupných komunikačných
kanáloch zhotoviteYa (dlžka 1 reportáže minimálne 2 minúty).
II 2. Pod pojmom príspevok sa pre účely tejto zmluvy rozumie: spravodajstvo a
publicistika o aktivitách, činnosti a rozhodnutiach objednávatel‘a formou rozhovorov,
reportáží, obrazových správ, dokumentov, textových článkov, video a textových
pozvánok a podobne - v závislosti od aktuálnosti a závažnosti tém a podl‘a požiadaviek
vopred dohodnutých.

Článok III
Práva a povinnosti zmluvných strán

III 1. Zhotoviteľ sa zaväzuje informovať objednávateľa o všetkých zmenách a
skutočnostiach, ku ktorým dójde počas platnosti tejto zmluvy v oblasti zhotovovania a
šírenia príspevkov (reportážfl a zároveň zodpovedá za obsah spracovaných a
zverejnených príspevkov.
III 2. Zhotoviteľ je povinný ďalej zabezpečiť‘:
- moderátorova redaktorov na profesionálnej úrovni, ktorá bude zodpovedať
obvyklým kritériám náročnosti,
- dramaturgiu, grafiku a výrobne kapacity zodpovedajúce požiadavkám z
technologického pohľadu,
- dopravu a techniku k výrobe každej reportáže,
- zabezpečenie uverejnenia a šírenia príspevkov.
lil 3. Objednávateľ‘ je povinný zaplatiť‘ zmluvnú cenu za predmet zmluvy,
špeciflkovanú v Čl. IV bod IV 1. v dohodnutej výške a v dohodnutom termíne.
III 4. Objednávateľ‘ sa zavázuje informovať zhotoviteľa o svojich aktivitách aspoň tri
dni vopred pred ich konaním telefonicky, resp. elektronicky.
III 5. Komunikáciu medzi zhotoviteYom a objednávateľom zabezpečuje:
za objednávatel‘a: Ing. Milan Berec, obecnyurad@trencianskatepla.sk, tel. č. 0910 727
942,
za zhotovitel‘a: Bc. Peter Čačko, info@impulz.press, tel. Č. 0904 544 158.
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Článok IV
Cena za dlelo a pJatobné podmienky

IV 1. Objednávatel“ sa zaväzuje uhradíť za predmet zmluvy finančnú čiastku vo výške
450,00 €‚ slovom: štyristopáťdesiat eur, mesačne. Zhotoviteľ‘ nie je platca DPH.
IV 2. Zúčtovanie za dohodnuté služby sa bude vykonávať‘ na základe riadne
vystavenej faktúry zo strany zhotoviteľa, ato po uplynutí príslušného kalendárneho
mesiaca, t j. po zhotovení a zverejnení príspevkov v danom mesiaci.
IV 3. Každá faktúra musí mat‘ náležitosti daňového dokladu s lehotou splatnosti do 30
dní. V prípade, že faktúra nebude mat‘ predpísane náležitosti, objednávateľ vrátí
faktúru na prepracovanie. V týchto prípadoch plynie po doručení opravenej Faktúry
nová lehota splatnosti.
IV 4. Objednávateľ ani zhotoviteľ nie je oprávnený zmluvnú cenu uvedenú v bode 1
tohto článku počas platností zmluvy akýmkol‘vek spósobom jednostranne meniť.
IV 5. Objednávateľ je oprávnený počet objednaných reportáži podľa Článku II bod II 1.
počas platnosti tejto zmluvy zmeniť podľa potreby nad rámec tejto zmluvy a
podmienok uvedených v tejto zmluve. Cena za reportáž zhotovenú nad rámec tejto
zmluvy sa nebude vymykať dohodnutej cene 225,00 eur za reportáž.
IV 6. Zhotovitel‘ nie je oprávnený postúpiť‘ pohYadávky zo Zmluvy v zmysle 524 a
nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej
len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu objednávatel‘a. Právny úkon,
ktorým budú postúpené pohľadávky Zhotoviteľa v rozpore s dohodou s
objednávateľom podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle 39 Občianskeho
zákonníka neplatný.

Článok V
Odovzdanie a prevzaUe dlela

V 1. Zhotoviteľ splní svoje povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy riadnym ukončením a
odovzdaním diela objednávateľovi. Odovzdanie diela sa považuje za zrealizované
uverejnením objednaného príspevku na webovom sídle zhotoviteľa a jeho
komunikačných kanáloch.

Článok VI
Dohoda o šírení dlela

Vl 1. Zhotoviteľ uzavretím tejto zmluvy vyhlasuje, že zrealizovaním diela podl‘a tejto
zmluvy udeľuje zároveň objednávateYovi generálny súhlas na univerzálne použitie
diela alebo jeho časti (d‘alej len ako „Licencia“ v príslušnom gramatickom tvare)
akýmkol‘vek spósobom
VI 2. Zhotoviteľ Licenciou udeľuje objednávateľovi právo najmä na:
aj vyhotovenie rozmnoženiny dlela resp. jeho časti;
b) verejné rozširovanie originálu diela resp. jeho časti;
c) sprístupňovanie diela resp. jeho časti verejnosti;
d) zaznamenanie diela resp. jeho časti na akýkoľvek technický nosič a akýmkol‘vek
spósobom;
e) verejný prenos diela resp. jeho časti akýmkol‘vek spčsobom v čase podpisu tejto
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zmluvy známym aj v prípade, keď tento spósob bude využívaný až v budúcnosti;
fl spájanie dlela resp. jeho časti s mými dielami;
g) použibe dlela resp. jeho časti pre vlastnú potrebu.
VI 3. Licencia sa udeľuje objednávateYovi bez časového a teritoriálneho obmedzenia a
bez akýchkoľvek dodatočných podmienok, či obmedzení.
VI 4. ObjednávateF‘ je oprávnený nadobudnutú vyššie uvedenú Licenciu písomnou
zmluvou postúpiť v plnom rozsahu alebo v časti na tretiu osobu alebo udeliť tretej
osobe súhlas na použitie dlela v rozsahu udelenej Licencie. Zhotovitel‘ podpisom tejto
zmluvy dáva objednávateľovi výslovný a neodvolateľný súhias na takéto postúpenie
alebo na udelenie sublicencie.

Článok VII
Trvanie a ukončenie zmluvy

VII 1. Zmluvné strany uzatvárajú zmluvu na dobu určitú, a to od podpisu zmluvy do
31.12.2023 s možnosťou jej predÍženia na základe písomného dodatku, podpísaného
oboma zmluvnými stranami.
VII 2. Pred uplynutím doby, na ktorú bola táto zmluva dohodnutá, sa móže ukončíť
dohodou zmluvných strán kedykoľvek alebo výpoveďou bez udania dóvodu.
VII 3. Výpoveď musí mať písomnú formu a musí byt‘ doručená druhej zmluvnej strane.
Zmluvné strany sa dohodli na trojmesačnej výpovednej lehote, ktorá začína pl3múť
prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Článok VIII
Záverečné ustanovenia

VIII 1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a
účmnnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa platných predpisov.
VIII 2. Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých každý má hodnotu
originálu a každá strana dostane jeden výtlačok.
VIII 3. Zmluva bola uzatvorená v zmysle 536 a nasl. Obchodného zákonníka. Vzťahy
výslovne touto zmluvou neupravené sa nadia príslušnými ustanoveniami Obchodného
zákonníka.
VIII 4. Zmeny a dopinky tejto zmluvy je možné vykonať počas doby jej platnosti len so
súhlasom oboch strán písomnou formou.
VIII 5. Zmluvné strany po precitaní tejto zmluvy prehlasujú, že jej obsahu porozumeli
a tento zodpovedá skutočnému prejavu ich vóle a na znak vzájomného súhlasu ju
podpisuj ú.

V Trenčianskej Teplej, dňa 30.1.2022
L Nr

i)
-

. J‘j

a obj ednávatel‘a
Ing. Milan Berec

ýž zhotovitel‘a
Bc. Peter Čačko
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